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PENDIENTES DE ENCAJE FUCSIA DE TUL DE BRICOLAJE
 

De : Plein mes tiroirs
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¿Cómo hacer joyas frívolas de encaje?
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¿Cómo hacer aretes de encaje frivolidad?
Haz hermosos pendientes de bricolaje con la técnica de la frivolidad . Gracias a Laetitia alias Plein, paso a paso, mis cajones descubren o redescubren el arte del encaje en el transbordador . Esta técnica consiste en hacer un conjunto de nodos y pines. Se utilizan uno o más transbordadores para almacenar y manipular el cable .
Para comenzar con la técnica de frivolidad para hacer un encaje, visite nuestro sitio web en nuestra caja de herramientas.
Gracias a Laetitia por compartir su tutorial.
Abreviaturas
• dn = nudo doble
• p = picot
• + = conectarse a la picot
•
PREPARACIÓN DEL EQUIPO
Etapa 1 :
Comience por enhebrar las cuentas en el siguiente orden: 21 cuentas 15/0, luego * 1 perla 11/0 seguido de una perla 15/0. Repita * * 7 veces más.

Paso 2:
Envuelva unos 2m de hilo en el transbordador. Una vez que termine de enrollar el cable, debe tener el transbordador lleno, conectado al carrete del cable.

Paso 3:
Separe las cuentas de la siguiente manera: 21 cuentas en el carrete (21 cuentas 15/0, ya que son las primeras), y el resto de las cuentas en la lanzadera. Tome algunas vueltas con el transbordador, para bloquear las perlas y que no le molesten cuando comience a frivoler.

CREACIÓN DE UN PENDIENTE
Paso 4:
Tome las dos primeras cuentas de la lanzadera (11/0 y 15/0) y luego forme el primer anillo de la siguiente manera: 6 nudos dobles (dn), 1 picot muy pequeño, perla deslizante 11/0, 1 dn, 1 picot muy pequeño y 6dn, luego tire del cable de lanzadera para cerrar el anillo. La perla 15/0 se coloca sola, en la base del anillo.

Paso 5:
Voltea el anillo que acabas de hacer: tienes los dos hijos (el de la pelota y el del transbordador) que dejan a cada uno de un lado, hacia arriba. A la izquierda, la de la pelota, a la derecha, la de la lanzadera. Haz un rollo de 10dn. luego devuelva el trabajo al lugar. Debe tener el primer anillo a la izquierda, luego el arco en forma de U y los cables que salen del arco.

Paso 6:
Repita el paso 4, pero en lugar de hacer el primer cosquilleo, lo conectará al segundo cosquilleo del anillo anterior. Entonces, para este segundo anillo: 6dn / + en el segundo pin del anillo anterior / 1 perla 11/0 / 1dn / 1p / 6dn. Voltee el trabajo como en el paso 5, para comenzar un aro de la siguiente manera: 5dn / 3 15/0 cuentas tomadas en el alambre de la bobina, 5dn. Voltea el trabajo nuevamente para comenzar un tercer anillo. Siempre procederá de la misma manera que en los pasos 4 y 5. Solo cambian los tamaños de los anillos y aros.

Aquí se explica cómo trabajar los anillos y aros:
• anillo 1: 6dn / 1p / 1 perla 11/0 / 1dn / 1p / 6dn cerrar y dar la vuelta
• arco 1: 10dn y regreso
• anillo 2: 6dn / + en el segundo pin de anillo 1 / 1dn / 1 11/0 / 1dn / 1p / 6dn cerrar y dar la vuelta
• aro 2: 5dn / 3 cuentas 15/0 / 5dn y voltear
• anillo 3: 8dn / + en el segundo pin de anillo 2 / 1x11 / 0 / 1dn / 1p / 8dn cerrar y dar la vuelta
• aro 3: 6dn / 3x15 / 0 / 6dn y regreso
• anillo 4: 10dn / + en el segundo pin de anillo 3 / 1x11 / 0 / 1dn / 1p / 10dn cerrar y dar la vuelta
• aro 4: 7dn / 3x11 / 0 / 7dn retorno
• anillo 5: 12dn / + en el segundo pin de anillo 4 / 1x11 / 0 / 1dn / 1p / 12dn cerrar y dar la vuelta
• arco 5: 8dn / 3x11 / 0 / 8dn retorno
• anillo 6: 12dn / + en el segundo pin de anillo 5 / 1x11 / 0 / 1dn / 1p / 12dn cerrar y dar la vuelta
• proa 6: 7dn / 3x11 / 0 / 7dn retorno
• anillo 7: 10dn / + en el segundo anillo pin 6 / 1x11 / 0 / 1dn / 1p / 10dn cerrar y dar la vuelta
• arco 7: 6dn / 3x11 / 0 / 6dn retorno
• anillo 8: 8dn / / + en el segundo pin de anillo 7 / 1x11 / 0 / 1dn / + en el primer pin de anillo 1 / 8dn cerrar y dar la vuelta
• aro 8: 5dn / 3x11 / 0 / 5dn

Paso 7:
Corta los hilos dejando un margen para que puedas ingresar algunos dn.
Paso 8:
Cierre el arete pasando los hilos por la base del anillo 1 y cierre de forma segura con un nudo.

Paso 9:
Mete los hilos. Puede poner un punto de barniz transparente donde corta el rubor.

Paso 10:
Coloque los anillos y cierres de aretes en el aro que no contenga perlas.
Haga lo mismo para el segundo arete.

Con su par de aretes completado, ahora puede variar los colores con nuestra amplia gama de hilados Vega.
Nos encanta ver tus creaciones, así que no dudes en enviarnos fotos de tus aretes de bricolaje para tejer en nuestra página de Facebook o etiquetarnos en Instagram con #Perlesandco.

https://www.facebook.com/pleinmestiroirs/
https://www.facebook.com/pleinmestiroirs/
https://www.perlesandco.es/Fil-brillant-Fils-Vega-c-139_2938_4504.html
https://www.youtube.com/watch?v=ikNSK7CNlNU&list=PLVfmWKYkRQbbzgKR5eAjId1KeProhv5WQ&index=5
https://www.facebook.com/perles.co
https://www.instagram.com/perlesandco/
https://www.perlesandco.com/
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¿Que material usar para Pendientes de encaje fucsia de tul de bricolaje ?
 

MATERIAL

Ganchos bolas 18 mm rodiado x100
Ref : : BO-353
Cantidad : 1

Hilo de poliéster Vega tamaño 40 Fuscia n°401 x600m
Ref : : FCU-661
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki 11/0 1427 - Silver Lined Dyed Dark Morado x8g
Ref : : MR11/1427
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki 15/0 1654 - Dyed SF Purple Silverline
Ref : : MR15/1654
Cantidad : 1

Anillas abiertas 5x0.8 mm rodiado x50
Ref : : OAC-810
Cantidad : 1

Lanzaderas/Navetas - Tatting Shuttle Sunlit Sparkle Grape x1
Ref : : OUT-926
Cantidad : 1

Gancho 12 cm de metal 0,60 mm x1
Ref : : OUTIL-953
Cantidad : 1

Tijeras para bordar Big Ben bronce x1
Ref : : SEW-442
Cantidad : 1

Resultado
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